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Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

        03 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Альвіни Бондаренко відбулося засідання комісії з питань 

почесних звань та нагород Виконавчого комітету Міської ради міста 

Кропивницького.  

За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла                   

рішення: рекомендувати для нагородження відзнакою міської ради та 

виконавчого комітету м. Кропивницького „За заслуги” ІI ступеня 1 особу; 

рекомендувати для нагородження Почесною грамотою  міської ради та 

виконавчого комітету м. Кропивницького з нагоди 266-ої річниці заснування 

міста 10 осіб;  рекомендувати для нагородження Почесною грамотою  міської 

ради та виконавчого комітету м. Кропивницького з нагоди Дня 

машинобудівника 1особу. 

        03 вересня під головуванням начальника управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету Віктора Закаблуковського, відбулося 

засідання районної комісії з питань призначення державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім'ям, житлової субсидії   населенню, надання 

пільг особам, які мають на це право, та призначення (відновлення) соціальних 

виплат внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті Фортечної 

районної у м. Кропивницькому ради. Розглянуто 75 справ, зокрема щодо 

призначення: державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям – 0 

(призначено – 0),  житлової  субсидії – 55 (призначено – 35), соціальних виплат  

внутрішньо  переміщеним  особам – 16 (призначено – 9),  пільги – 4 

(призначено – 4). 

Питання соціально-економічного стану  

 Ситуація на споживчому ринку 

        03 вересня в рамках реалізації проєкту «Муніципальний патруль» у складі 

спеціалістів управління торгівлі та побутового обслуговування населення 

департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій, 

дільничного інспектора поліції проведено рейд - відстеження по                               

вул. Полтавській (територія біля ринку «Полтавський» ПП «Кіровоград-Буд-

Дизайн») з припинення несанкціонованої торгівлі продовольчими та 

непродовольчими товарами.  

Дільничним інспектором поліції, по факту здійснення торгівлі кавунами 

у невстановленому місці по вул. Полтавській, 60 (біля магазину "АТБ"), на 

фізичну особу складено адміністративний протокол за статтею 160 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення – торгівля з рук у 

невстановлених місцях.  
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        Торгуючих, які здійснюювали торгівлю в наметах та з лотків, 

попереджено про дотримання встановлених на Україні карантинних вимог, 

правил благоустрою міста та приведення робочого місця у належний 

естетичний вигляд. 

З громадянами, які здійснювали торгівлю у невстановлених місцях, 

проведено роз’яснювальну роботу стосовно недопущення «стихійної» торгівлі 

на тротуарах, газонах, біля житлових будинків та розповсюджено листівки з 

інформацією стосовно адміністративної відповідальності.  

Під час роботи муніципального патруля несанкціонована торгівля 

призупинена. Всім торгуючим було запропоновано перейти здійснювати 

торгівлю на території ринків. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                 Альвіна Бондаренко 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олена Разуменко  35 83 88 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


